
Ne legyen lapos az életed! 
Alkalom: pünkösd 1. 

Dátum: 2011. június 12. 
Ige: Jn 16,4-15 
Lk. 11,9-13 
„Én is azt mondom nektek: kérjetek, és adatik, keressetek, és találtok, zörgessetek, és megnyittatik nek-
tek. Mert mindaz, aki kér, kap; aki keres, talál; és aki zörget, annak megnyittatik. Melyik apa az közüle-
tek, aki fiának kígyót ad, amikor az halat kér tőle, vagy amikor tojást kér, skorpiót ad neki? 
Ha tehát ti gonosz létetekre tudtok gyermekeiteknek jó ajándékokat adni, mennyivel inkább ad mennyei 
Atyátok Szentlelket azoknak, akik kérik tőle?” 

 
Kedves Testvérek! 
1. Mindenek előtt szeretném megkérni, nyújtsa fel az a kezét, aki már biciklizett ez életében! Most azt 

hadd kérdezzem meg, hogy miről lehet azt észrevenni, hogy lukas a bicikli kereke? Hirtelen sokkal nehezeb-
ben lehet hajtani a pedált, és lelassul a kerékpár. Sőt, azt is meg lehet figyelni, ha az első kerék lesz defek-
tes, hogy hirtelen nehezen lehet a bringát irányítani, bizonytalanul halad lapos kerékkel. 

Ha valaki autóval megy, és az autó kereke lesz hirtelen lapos, akkor az különösen veszélyes is lehet. 
Pedig a kerékből szinte alig hiányzik valami, csak egy kis levegő. És mégis, az a kis levegő, igen fontos 

ahhoz, hogy jól menjen kerékpár vagy az autó. 
2. Ez a példa jutott eszembe, amikor azon gondolkoztam, hogy miért van szükségünk Szentlélekre? 
Szentlélek nélkül az életünk olyan lapos, mint a defektes autókerék. Beleadjuk minden erőnket, hogy 

hajtsuk előre életünket, hogy tapossuk a pedált. A végén pedig már a nyelvünkön taposunk, mégsem jutunk 
igazán előre. 

Így aztán, ha Isten Lelke nélkül éljük az életünket, akkor lélektelenül végezzük a munkánkat is. Nem ta-
lálunk benne semmi örömöt, csak az a cél, hogy elvégezzük, amit mindenképpen muszáj, majd utána száll-
junk ki a mókuskerékből. 

Aki ilyen lélektelenül él, azt előbb-utóbb a káosz, a rendetlenség veszi körül. De ezen nem is lehet cso-
dálkozni, mert a Sátán célja a rendetlenség és a káosz létrehozása az ember életében. Ezért is nevezik 
diabolosznak, szétdobálónak. 

Ha Isten Lelke nincs jelen az ember életében, akkor eltéveszti szeme elől a célt, egyre bizonytalanabb 
lesz a járása, mert nem találja az utat a mennyei Atyához. Talán egy ideig érzi azt, hogy másképpen kellene 
élnie, de nem tud rátalálni a helyes útra, melyen célhoz érne az élete. 

A napokban hallottam egy statisztikai felmérést arról, hogy az emberek életében milyen szerepet játszik 
a hit. Egy nem keresztyén intézet végezte a felmérést, és egyértelműen arra a megállapításra jutottak, hogy 
aki nem hisz Istenben, az sokkal könnyebben és nagyobb mértékben lesz depressziós, sokkal hamarabb 
elveszti a reményt. Tehát, ha valakit nem tölt be Isten Szentlelke, az valóságos veszélyben van. Veszélyezteti 
a depresszió, a reménytelenség, még azt is megállapították, hogy nagyobb a szívinfarktus lehetősége. Isten 
megelevenítő Lelke tehát létfontosságú az ember számára. 

Ezen túlmenően, Isten Lelkéről azt mondja a Biblia, hogy az Igazság Lelke. Hiánya következtében eltom-
pul az ember lelkiismerete és erkölcsi érzéke. Végső soron pedig még a testvérben is képes ellenséget látni 
az ember. 

Ha Isten Szentlelke hiányzik az életedből, akkor egyszerűen lapos lesz az életed. 
3. Ellenben, ha Isten megelevenítő Lelke betölti az életünket, akkor lelkesek vagyunk. Tudunk lelkesedni 

a jó dolgokért, az Isten dolgaiért. Isten Lelke már a teremtés hajnalán jelen volt. Azt olvassuk a Biblia első 
lapján, hogy Isten Lelke lebegett a vizek felett. Isten az Ő Lelke által hozta elő a láthatatlanból a láthatókat, 
teremtette meg a rendet a káoszból.  Így Isten Szentlelke által a te életedben is helyreáll a rend, az Isten 
akarata szerinti jó rend. És egy új teremtés jön létre. 

A Szentlélek által állandó kapcsolatban lehetünk a Teremtő és a Megváltó Istennel, és képesek leszünk 
Istennek tetsző életet élni. Mert Isten Lelke az Igazság Lelke, Aki elvezet minket teljes igazságra. 

Ha Isten lelke átjárja az életünket, akkor Ő kifinomítja a hallásunkat és a lelkiismeretünket egyaránt. 
Képesek leszünk meghallani mennyei Atyánk halk és szelíd szavát. Sőt, nemcsak meghalljuk az isteni hangot, 
de meg is érthetjük azt. 

Urunk Lelke által olyan változáson megyünk keresztül, hogy a teljesen idegen emberben is fel tudom 
ismerni a testvért, akit Krisztus velem együtt megváltott a golgotai kereszten. 
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4. Kedves Bocskai téri Testvérek! 
Nagyon sokszor látok embereket úgy kerékpározni, hogy szinte teljesen lapos a kerékpár mindkét kere-

ke. Alig tudják hajtani, olyan puha a kerék. Mégis oly ritkán jut az ember eszébe, hogy felpumpálja a kere-
ket. Pedig nagy a különbség lapos kerékkel vagy jól felpumpált kerékkel kerékpározni. Lehet szenvedve és 
bizonytalanul is haladni, de lehet könnyedén és biztosan is tekerni előre a célunk felé. 

Így láttuk a különbséget a Szentlélek nélküli és Isten Lelkével betöltött élet között is. Tudnunk kell azt, 
hogy a Szentlélek nincs messze tőlünk. Az első Pünkösd volt az a jel, amiből minden ember megtudhatta, 
hogy Isten adni akarja az Ő Lelkét. Pünkösdkor Urunk megmutatta az apostoloknak és a jeruzsálemi 3000 
embernek a különbséget a lapos élet és a Szentlélek által betöltött élet gazdagsága között. 

Isten Szentlelkének meggazdagító ereje sok embernek volt akkor csábító és vonzó. Voltak olyanok, akik 
képesek lettek volna hatalmas vagyont fizetni, csakhogy kaphassák a Szentlelket. De Isten lelke pénzért 
nem vehető meg. Egyetlen lehetőség van: kérni kell. Lukács evangélista így jegyzi le Jézus Krisztus szavait: 
„Ha tehát ti gonosz létetekre tudtok gyermekeiteknek jó ajándékokat adni, mennyivel inkább ad mennyei 
Atyátok Szentlelket azoknak, akik kérik tőle?” 

Tehát kérni kell, mert mindaz, aki kér, az kap. Aki Szentlelket kér Istentől, az megkapja a Lélek ajándé-
kát. Ez az, amire mindnyájunknak szüksége van: Isten megelevenítő és meggazdagító Lelkére. Aki megkapja 
a Lélek ajándékát, az átéli, hogy megelevenedik az élete, hogy a Lélek erőt ad neki, és megtanítja azokra a 
dolgokra, amelyeket Krisztus annak idején még nem mondhatott el tanítványainak. Ha Isten élő Lelke ve-
lünk lesz, akkor rajta keresztül velünk lesz a teremtő Atya Isten és a megváltó Fiú Isten, Jézus Krisztus is. 

A Szentlélek által ma is történnek csodák, ma is jutnak üdvösségre emberek.  
Annyira csodálatos olvasni a Cselekedetek könyvében, hogy pl. „azok közül, akik hallgatták az igét, so-

kan hittek, és a hívő férfiak száma mintegy ötezerre emelkedett.” (ApCsel 4,4). Isten Lelke által ma is meg-
elevenednek gyülekezetek. Ma is vannak nagy ébredések. Hinnétek kedves testvérek, hogy vannak olyan 
gyülekezetek ma a világban, ahol egy-egy istentiszteleten 15 ezer, vagy 25 ezer, sőt 40 ezer ember van 
együtt. És nem ünnepen, hanem az egyszerű vasárnapokon. Ezt én a Szentlélek munkájának mondom. 

Én hiszem, hogy Urunk itt is, közöttünk is akar adni lelki ébredést. Mi ezért könyörgünk, hogy árassza ki 
Isten az Ő Szentlelkét ebben a városban. És elevenítsen meg bennünket az Ő gazdagsága szerint bőségesen. 
Legyen így! Ámen. 

 
Loment Péter lelkész 


